

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка – «Детский сад №199»

Открытое занятие по нравственно патриотическому воспитанию дошкольников в группе «Россияночка»



Подготовила: воспитатель Куколенко Светлана Витальевна
г. Барнаул
2023г.

Открытое занятие «По страницам прошлого и настоящего моей малой Родины»

- Открытое занятие по ознакомлению дошкольников с предметным и социальным окружением в подготовительной группе походило в форме сюжетно – ролевой игры «Музей», где дошкольники одновременно являлись и посетителями музея, и экскурсоводами. Дети получили задание: оформить свою экспозицию и рассказать посетителям музея о ней.
- Цель занятия: прививать у дошкольников чувство патриотизма и любви к своей малой и большой Родине через приобщение к её истории и культуре.



●○ REDMI NOTE 8T
∞ AI QUAD CAMERA

Экспозиция № 1 «Москва-столица нашей Родины»



Дошкольники, выступавшие в роли экскурсоводов экспозиции «Москва – столица нашей Родины», рассказали о том, как выглядел кремль в далёком прошлом, и как выглядит сегодня, что изображено на гербе столицы нашей Родины, а что на главном символе нашей страны – гербе России.



Экспозиция №2 «Алтай в древности»



Дошкольники, выступавшие в роли экскурсоводов экспозиции «Алтай в древности», рассказали о том, какие животные населяли территорию Алтайского края в давние времена, какие растения произрастали, о том как спустя время, люди стали добывать металл и научились делать из него оружие.



Экспозиция №3 «Как на Алтае первые заводы появились»



Экскурсоводы экспозиции №3 рассказали о том, кто построил первый завод на Алтае, как появился наш город, почему на гербе города изображена доменная печь.

Экспозиция № 4 Кольванская чаша «Царица ваз»



Дошкольники - экскурсоводы экспозиции № 4 рассказали о том, как на Алтае колоссальную чашу изготавливали, как доставили её в Санкт-Петербург, где и украшает она сегодня один из выставочных залов Эрмитажа. Рассказали о том, какой у неё вес, высота и длина.

Интересно было послушать о том, в каком месте изготавливался этот шедевр, как выглядит сегодня колыванская фабрика, и какие замечательные произведения искусства из камня выпускает сегодня. Совсем не трудно было дошкольникам нашей группы описать герб Алтайского края, зная и о первых заводах, и о «Царице ваз», и о других богатствах нашего края.

Экспозиция № 5 «Знаменитые люди Алтая»



Экскурсию по экспозиции № 5 осуществила педагог группы Куколенко Светлана Витальевна. Она рассказала детям о наших земляках, которые внесли огромный вклад в развитие науки, культуры, техники нашей страны. Педагог донесла до дошкольников мысль о том, что нужно гордиться тем, что эти замечательные люди родом из нашего Алтайского края. Рассказ педагога сопровождался показом презентации.





Дидактическая игра «Найди соответствия»



В заключение занятия дошкольники поделились своими впечатлениями, детям очень понравилось выступать в роли экскурсоводов. Они свободно и с большим желанием делились полученными ранее знаниями, дополняли рассказы друг друга и с интересом воспринимали новую для них информацию из рассказа их педагога.



Спасибо за внимание!